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гр. София,  22.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 22.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1766 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от Д. И. Р. – редовно призован, явява 

се АДВОКАТ Ж., представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ началникът на отдел „Оперативни дейности“ в Главна дирекция 

„Фискален контрол“ при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, явява се 
ЮРИСКОНСУЛТ И., представя пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу Заповед за налагане на принудителна 

административна мярка (ПАМ) № ФК-С911-0453297 от 03.02.2021 г. на началник 

отдел „Оперативни дейности“ в Главна дирекция „Фискален контрол“ при ЦУ на 

НАП – С.. С жалбата се иска прогласяване на нищожността на оспорената заповед, 

респективно отменяната ѝ като незаконосъобразна.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

АДВОКАТ Ж.: Поддържам жалбата. Не възразявам да се приеме административната 

преписка. Имам едно искане по доказателствата. ПАМ е наложена във връзка с 

нарушение, установено с Акт № Ф 588301/04.02.2021 г. С оглед приложението на чл. 

187, ал. 4 от ЗДДС, ви моля да задължите ответната страна да представи информация 

относно развитието и приключването на административнонаказателното производство 

по този акт за установяване, а именно издадено ли е НП или е с резолюция за 



прекратяването му.    

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете преписката в цялост. По 

отношение на направеното в днешно съдебно заседание доказателствено искане от 

страна на жалбоподателя мога да предоставя информация, касаеща развитието на 

административнонаказателната преписка, като заявявам, че към днешна дата 

22.06.2021 г. няма издадено НП, въз основа на цитирания АУАН от страна на 

жалбоподателя. Що се касае по нищожността, ще изложа аргументите си по същество.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с 

административната преписка писмени доказателства.    

Съдът във връзка с формулираното доказателствено искане намира, че за изясняване 

на спора от фактическа страна е необходимо ответникът да представи издаденият 

АУАН, ведно с информация за развитието на административнонаказателното 

производство към момента на представяне на доказателствата, респективно към 
датата на следващото съдебно заседание, поради което и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи АУАН № Ф 588301/04.02.2021 г., ведно с 

информация за статуса на административнонаказателното производство към датата на 

представяне на акта, респективно и към датата на следващото съдебно заседание, 

както и издаденото НП.    

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.09.2021 г. от 10,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,34 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


